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 تقریب به روش گرد کردن ، به جواب واقعی نزدیک تر است و خطای کمتری دارد ولی روش قطع کردن سریع تر است .  
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   16            17  = 4/25 × 4   به اندازه ی 4 تا 0/25 ) یعنی یک واحد کامل ( از مقدار واقعی حذف می شود. 
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 اختلاف 0/39 پاسخ تقریبی و مقدار واقعی ،کمتر از یک واحد اختلاف دارد.

 با تقریب کمتر از 1   - هر چه مقدار تقریب کمتر باشد ؛ خطای آن کمتر خواهد بود . 
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 تبدیل عبارت اول به کسر 

 تبدیل عبارت اول به اعشاری 

 تبدیل عبارت اول به کسر 
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 3/25 – 1/17 = 2/08 
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  1  باید 7 در مقدار واقعی         ضرب شود ؛ نه مقدار تقریبی.
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 باز پاسخ - اگر به طور تقریبی هر قدم را یک متر در نظر بگیریم ، 1000 قدم می شود.

 باز پاسخ 

 

 
 

 5     و    8

 قطع کردن 

 11   9   8  

 تقریب زدن ، یعنی رند کردن اعداد برای محاسبات سریع تر. معمولا در خرید اجناس از قطع کردن به عنوان تخفیف استفاده می کنیم. 

 ابزار مناسب ، متر .  

 محمد ماهان

 باز پاسخ – دقت تقریب احتمالا کمتر از 1000 یا نهایت 10000 است. مثلا عدد 12345  که با تقریب 1000 می شود 12000 و یا با تقریب 10  می شود 12350  

 12  

 قبوض آب ، برق ، تلفن  -  پرداخت پول برای خرید اجناس -   نمره ی امتحان خواهر یا برادر بزرگتر 

 باز پاسخ -  80 سانتی متر 

 12   11  

 مثال گرد کردن ؛ رند کردن معدل کارنامه خواهر یا برادر بزرگتر 
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 باز پاسخ 

 20

  
 40 

 10  

 20 

  60    

1230 

 50 

  
110 

20 

40 
= 

 1  

 2  

 با تقریب کمتر از  1  

با تقریب کمتر از  0/01 
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  باز پاسخ – ولی در همه حالت ها ؛ اعداد 1 و 2 و3 در راس مثلث هستند. 

 


